

АНАЛІЗ  
результатів опитування  
*студентів, викладачів, роботодавців та випускників*  
щодо якості освітньої програми  
**Міжнародна логістика і митна справа**  
**за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**  
(опитування проводилось з 10 по 15 березня 2025 р.)

1. **Результати опитування студентів (здобувачів).** За результатами опитування здобувачів вищої освіти позитивне ставлення студентів до освітнього процесу. Результати дослідження показали високу задоволеність здобувачів вищої освіти навчанням в університеті та якістю викладання. Позитивно оцінено можливість впливати на вибір дисциплін та ознайомленість з робочими програмами. Важливим є також дотримання принципів академічної доброчесності. Однак, виявлено деякі недоліки: недостатня кількість прикладів практичного застосування знань, потреба в оптимізації навчального навантаження, посилення використання цифрових інструментів. Серед недоліків ОП зазначено недостатній рівень викладання другої іноземної (німецької) мови.
2. **Результати опитування викладачів.** За результатами опитування викладачів наявні позитивні результати, викладачі в цілому задоволені програмою. Оцінено такі складові, як організація освітнього процесу, можливість участі в академічній мобільності та застосування сучасних цифрових технологій. Однак є пропозиції перерозглянути розподіл лекційних та практичних занять, посилити практичну складову, розширити залучення в освітній процес фахівців-практиків. Поліпшити інформування викладачів і студентів про доступ до міжнародних ресурсів.
3. **Результати опитування випускників.** Згідно проведеного моніторингу в ході аналізу отриманих відповідей більшість випускників кафедри позитивно оцінюють свій досвід навчання. Зокрема, 66,7% респондентів відзначили, що навчання їм безумовно подобалося. Ще 16,7% зазначили, що вони скоріше задоволені освітнім процесом. Водночас 8,3% випускників висловили змішані враження, а ще 8,3% заявили, що навчання їм скоріше не подобалося. В опитуванні взяли участь 12 випускників освітньої програми «Міжнародна логістика і митна справа» за рівнем бакалавр. Середня оцінка якості викладання на факультеті становить 9,25 за десятибальною шкалою, що свідчить про високий рівень задоволеності випускників рівнем підготовки та методикою викладання навчальних дисциплін. 9 респондентів зазначили, що повною мірою мали можливість обрати дисципліни, 2 респонденти, що мала часткову можливість вибору дисциплін під час навчання, і тільки 1 зазначив, що не мав такої можливості. Зафіксовано певний рівень участі у міжнародних академічних програмах: всі студенти (12 осіб - 100% випускників) мали можливість брати участь в академічній мобільності, але тільки 1 з них скористався цим правом. Загалом попри окремі труднощі, більшість випускників загалом задоволені вибором своєї освітньої програми та знову зробили б такий

самий вибір. Серед 12 респондентів-випускників, 11 з них безумовно повторили б своє рішення щодо спеціальності, ще 1 з опитаних схиляються до позитивної відповіді, хоча мають певні сумніви. Дехто з випускників зазначив, що не вистачало практичних занять та слід посилити практичну складову.

- 4. Результати опитування роботодавців.** Аналіз результатів опитування роботодавців підтверджує загальну задоволеність якості підготовки випускників. 10 - респондентів вважають, що програма забезпечує необхідні компетентності, тільки 1 респондент не згоден з цим твердженням. Роботодавці наголосили про посилення практичної складової, і більш тісної співпраця з роботодавцями та фахівцями-практиками.

Завідувач кафедри міжнародних  
економічних відносин та логістики



Анна ЗАЙЦЕВА